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ZZ-2380-15/21 

 

informacja na stronę internetową 
 

dotyczy:  postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego  art. 138 pkt 1 ustawy 

z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 2019 ze zm.) zwanej dalej 

„uPzp” na  sukcesywne dostawy wraz z wyładunkiem fabrycznie nowych, kompletnych, 

oryginalnych części zamiennych i/lub zamienników do służbowego sprzętu transportowego 

użytkowanego w KWP w Szczecinie 

 

 

 

  Na podstawie art. 135 ust. 2 i 6 uPzp Zamawiający przekazuje pytania z dnia 11.05.2021r.  wraz 

z wyjaśnieniami:  

 dot. zał nr 2.2- CITROEN,OPEL, PEUGEOT do SWZ, nr 2 do umowy- formularz asort.-cenowy: 

Pytanie: 

Poz. - 365 Przewód dolotowy powietrza strona wylotowa - nie występuje w cenniku OE Opel, brak u dostawcy Opel 

jak i u dostawców Aftermarketowych, proszę o wykreślenie pozycji. Brak możliwości zamówienia i realizacji; 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla pozycję z tabeli. 

Pytanie: 

Poz. – 591 Pompa oleju - nie występuje w cenniku OE Opel, brak u dostawcy Opel jak i u dostawców 

Aftermarketowych, proszę o wykreślenie pozycji, Brak możliwości zamówienia i realizacji; 

Odpowiedź: 

Zamawiający wykreśla pozycję z tabeli. 

dot. zał nr 2.7- BMW, CHEVROLET, ISUZU, LAND ROVER, MAZDA, SUBARU, TOYOTA, VOLVO 

do SWZ, nr 2 do umowy- formularz asort.-cenowy: 

Pytanie: 

Poz. 51 - Zestaw śrub montażowych – Czego, którego wahacza ?; 

Odpowiedź: 

Zamawiający doprecyzował dla którego wahacza wymaga zestawu śrub montażowych 

 BYŁO: 
Poz.  51  Zestaw śrub 

montażowych 
kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 
POWINNO BYĆ: 
 
Poz.  51  Zestaw śrub 

montażowych dla 
wahacza koła przód 
L/P dół z przodu 

kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 
 

 



dot. zał nr 2.3- DACIA, MITSUBISHI, NISSAN,RENAULT do SWZ, nr 2 do umowy- formularz asort.-

cenowy: 

Pytanie: 

Poz. 323 Tarcza hamulcowa tył L/P – Czy należy wycenić tarczę z łożyskiem zgodnie z numerem OE? 

Odpowiedź:. 

Zamawiający wymaga tarczę hamulcową tył L/P z  łożyskiem 

 BYŁO: 
Poz.  323  Tarcza hamulcowa tył 

L/P 
kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 
POWINNO BYĆ: 
 
Poz. 323  Tarcza hamulcowa tył 

L/P z łożyskiem 
kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 

Pytanie: 

Poz. 392 Tarcza hamulcowa tył L/P – Czy należy wycenić tarczę z łożyskiem zgodnie z numerem OE? 

Odpowiedź:. 

Zamawiający wymaga tarczę hamulcową tył L/P z  łożyskiem 

BYŁO: 
Poz.  392  Tarcza hamulcowa tył 

L/P 
kpl. 3 0,00 0,00 0,00  

 
POWINNO BYĆ: 
 
Poz. 392  Tarcza hamulcowa tył 

L/P z łożyskiem 
kpl. 3 0,00 0,00 0,00  

 

Pytanie: 

Poz. 421 Tarcza hamulcowa tył L/P – Czy należy wycenić tarczę z łożyskiem zgodnie z numerem OE? 

Odpowiedź:. 

Zamawiający wymaga tarczę hamulcową tył L/P z  łożyskiem 

BYŁO: 
Poz.  421  Tarcza hamulcowa tył 

L/P 
kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 
POWINNO BYĆ: 
 
Poz. 421  Tarcza hamulcowa tył 

L/P z łożyskiem 
kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 

Pytanie: 

Poz. 451 Tarcza hamulcowa tył L/P – Czy należy wycenić tarczę z łożyskiem zgodnie z numerem OE? 

Odpowiedź:. 

Zamawiający wymaga tarczę hamulcową tył L/P z  łożyskiem 

BYŁO: 
Poz.  451  Tarcza hamulcowa tył 

L/P 
kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 
POWINNO BYĆ: 
 
Poz. 451  Tarcza hamulcowa tył 

L/P z łożyskiem 
kpl. 1 0,00 0,00 0,00  

 



Pytanie: 

Poz. 495 Tarcza hamulcowa tył L/P – Czy należy wycenić tarczę z łożyskiem zgodnie z numerem OE? 

Odpowiedź:. 

Zamawiający wymaga tarczę hamulcową tył L/P z  łożyskiem 

BYŁO: 
Poz.  495  Tarcza hamulcowa tył 

L/P 
kpl. 4 0,00 0,00 0,00  

 
POWINNO BYĆ: 
 
Poz. 495  Tarcza hamulcowa tył 

L/P z łożyskiem 
kpl. 4 0,00 0,00 0,00  

 

Pytanie: 

Poz. 540 Tarcza hamulcowa tył L/P – Czy należy wycenić tarczę z łożyskiem zgodnie z numerem OE? 

Odpowiedź:. 

Zamawiający wymaga tarczę hamulcową tył L/P z  łożyskiem 

BYŁO: 
Poz.  540  Tarcza hamulcowa tył 

L/P 
kpl. 2 0,00 0,00 0,00  

 
POWINNO BYĆ: 
 
Poz. 540  Tarcza hamulcowa tył 

L/P z łożyskiem 
kpl. 2 0,00 0,00 0,00  

 

 
Zamawiający w związku z usunięciem poszczególnych pozycji tabeli zmienia kryterium jakości  

w części II poprzez zmniejszenie ilości pozycji w tabeli, z 754 na 752. 

 

Zamawiający dołącza zmodyfikowane załączniki nr 2.2, 2.3, 2.7 formularze asortymentowo – cenowe 

dotyczące części II, III, VII oraz zmodyfikowane kryteria oceny ofert dotyczące części II zgodnie z 

załącznikiem nr 7 do SWZ. 

 

Terminy składania i otwarcia ofert, wpłaty wadium oraz związania  ofertą pozostają bez zmian 

W załączeniu: 

1) zmodyfikowane zał. nr 2.2, 2.3, 2.7 do SWZ- formularz asortymentowo -  cenowy (z OPZ) 

2) zmodyfikowany zał. nr 7 – kryteria oceny ofert 

 

 

 

wyk. w 1 egz. 
wyk. M.L. 


